



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

CABINET MINISTRU

Nr. 10043/22.01.2008

DOAMNEI DEPUTAT MONALISA GĂLETEANU

3445B

Stimată Doamnă Deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr.9024/2008 și înregistrată cu nr.10043/09.01.2008, vă comunicăm următoarele:

Pe rolul Tribunalului Dolj, Secția civilă, se află înregistrat dosarul nr. 2890/63/2006 având ca obiect Legea nr. 10/2001, stadiul procesual – fond. Părțile acestui dosar sunt:

- Vincenz Rodica Marieta, în calitate de reclamantă;
- Primăria mun. Craiova și Primarul mun. Craiova, în calitate de pârâți.

Din informațiile transmise ministerului de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, rezultă că nici Colegiul Național „Ștefan Velovan” și nici inspectoratul nu au fost vreodată concepuți în cauză.

Doamna Vincenz Rodica solicită ca „despăgubire, restituirea în natură” a unei părți din curtea colegiului pentru proprietatea pe care a avut-o în municipiul Craiova, str. Severinului nr. 42, ce nu poate fi restituită în natură.

Notificarea doamnei Vincenz Rodica Marieta este înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Dolj cu nr. 9559/21.12.2007.

Inspectoratul Școlar Județean Dolj ne-a informat că de la momentul înregistrării acțiunii pe rolul Tribunalului Dolj și până în prezent au fost acordate aproximativ 15 termene de judecată la care Primăria mun. Craiova nu s-a prezentat, decât la ultimul termen când colegiul a formulat cerere de intervenție.

De asemenea, se menționează că de abia în data de 14.11.2007 conducerea Colegiului Național “Ștefan Velovan” a aflat despre acest litigiu, când printr-o adresă a Tribunalului Dolj i s-a comunicat de a pune o persoană la dispoziția unui expert topograf în vederea măsurării curții unității de învățământ.

Totodată, se precizează faptul că Primăria mun. Craiova nu a depus la dosarul cauzei niciun înscris și nu a făcut niciun demers pentru a se apăra.

Având în vedere că următorul termen de judecată este la 30.01.2008, inspectoratul școlar a luat legătura cu doamna avocat ce apără interesele colegiului, în vederea sprijinirii acesteia în demersurile pentru susținerea cauzei Colegiului Național "Ștefan Velovan" în dosarul nr. 2890/63/2006.

De altfel, în situația în care M.Ed.C.T. poate să acorde asistență sau este necesar a fi furnizate informații pe care le deține, se va implica activ în menținerea integrității bazei materiale a învățământului preuniversitar, ca de altfel, și a legalității actelor prin care este afectat patrimoniul învățământului.

Cu stimă,



CRISTIAN MIHAI ADOMNIȚEI